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令和４年度さいたま市 

見沼区のまちづくりアンケート結果 
 
 
■はじめに 

 
見沼区では区の将来像である「見沼の自然との共生－私たちが まもり育てる 

見沼の文化－」の実現に向けて、その年度に実施する区及び各局の主な取組につ

いて、区民の皆様に説明するため、「見沼区のまちづくり」を策定しています。また、

その次年度に、アンケート等により区民の皆様の意見を伺い事業の見直し、改善に

つなげています。 

令和４年度の「見沼区のまちづくり」につきましては、令和４年４月に区民の皆様

に公表し、取組を進めてまいりました。 

このたび、その取組の結果について、区民の皆様にご協力をいただきアンケート

を実施、その結果を、一般評価及び有識者評価として、『見沼区のまちづくりアンケ

ート結果』にまとめましたので、ご覧ください。 
 

 

令和５年８月 見沼区長 栁田 正明 
 

 
 

１ 一般評価（アンケート） 
●方 法：郵送でアンケート調査票を対象者に送付 

●回 答：郵送にてアンケート調査票を提出又はインターネットによる回答 

●期 間：（郵送による回答の場合）令和５年６月 23 日～７月 10 日（消印有効） 

（インターネットによる回答の場合）令和５年６月 23 日～７月 12 日 

  ●設 問：本書 10 頁『アンケート結果（詳細）』をご覧ください。 

●対象者：無作為抽出で 18 歳以上の１年以上居住している見沼区在住者 1,500 人 

（うち、475 人回答） 

●選択肢：（ア）十分、（イ）おおむね十分、（ウ）やや不十分、（エ）不十分、 

（オ）わからない 

 

２ 有識者評価（アンケート） 
●方 法：一般評価と同じ 

●回 答：一般評価と同じ 

●期 間：一般評価と同じ 

●設 問：一般評価と同じ 

●対象者：見沼区自治会連合会理事等 54 人（うち、37 人回答） 

●選択肢：一般評価と同じ 
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１．アンケート結果（まとめ） 

※詳細な事業内容は、10 頁『アンケート結果（詳細）』をご覧ください。 

（１） 区民による事業に対する評価について 
   ●区民アンケート（一般評価・有識者評価） 

 

 

 

 

 

 まちづくりのポイント／事業名 
アンケート 

一般 有識者 

１ 見沼の自然を生かし、身近に感じられるまち   

(1) 見沼区花と緑のまちづくりの推進（区事業） 72％ 74％ 

(2) 見沼区のＰＲ（区事業） 59％ 72％ 

(3) 
（仮称）農業及び食の流通・観光産業拠点整備事業（経済

局事業） 
49％ 64％ 

(4) 多面的機能支援事業（経済局事業） 50％ 35％ 

(5) 見沼田圃の保全と新たな活用・創造の推進（都市局事業） 67％ 66％ 

２ 人にやさしく、ふれあいのあるまち   

(1) 「見沼区ふれあいフェア」の開催（区事業） 82％ 86％ 

(2) 見沼区ウォーキング事業の開催（区事業） 77％ 72％ 

(3) 「見沼区市民活動ネットワークまつり」の開催（区事業） 59％ 71％ 

(4) 「見沼区文化まつり」の開催（区事業） 62％ 68％ 

(5) 「見沼区少年少女サッカー教室」の開催（区事業） 74％ 72％ 

(6) 「見沼区オープンガーデン」の実施（区事業） 79％ 91％ 

(7) 「ますます元気教室」の開催（区事業） 75％ 71％ 

(8) 子育てはじめましてサロン（区事業） 73％ 74％ 

(9) 妊娠期からの育児に関する教室の開催（区事業） 74％ 65％ 

(10) 東楽園再整備事業（福祉局事業） 64％ 76％ 

(11) 多目的広場等整備事業（スポーツ文化局事業） 57％ 71％ 

 

 
   

            (ｱ)「十分」＋(ｲ)「おおむね十分」            

           (ｱ)「十分」＋(ｲ)「おおむね十分」＋(ｳ)「やや不十分」＋(ｴ)「不十分」 

 

アンケート結果（％）＝ 
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３ 動きやすく、生活しやすいまち   

(1) 道路の緊急修繕（区事業） 55％ 70％ 

(2) サーマルエネルギーセンター整備事業（環境局事業） 64％ 65％ 

(3) 七里駅舎改修事業（都市局事業） 72％ 94％ 

(4) 身近な公園の整備推進（都市局事業） 54％ 54％ 

(5) 下水道汚水事業（建設局事業） 62％ 77％ 

(6) 
新設大和田地区小学校整備事業（教育委員会事務局事

業） 
67％ 67％ 

４ 地域ぐるみで進める安全・安心なまち   

(1) 交通安全啓発活動の実施（区事業） 67％ 83％ 

(2) 防災講演会の開催（区事業） 65％ 83％ 

(3) 避難所運営の支援（区事業） 63％ 76％ 

(4) 防犯講演会の開催（区事業） 66％ 93％ 

(5) 防犯啓発活動の実施（区事業） 64％ 82％ 

(6) 自転車通行環境整備事業（都市局・建設局事業） 44％ 42％ 
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（２） 重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業について 

 まちづくりのポイント／事業名 
アンケート 

一般 有識者 

１ 見沼の自然を生かし、身近に感じられるまち   

(1) 見沼区花と緑のまちづくりの推進（区事業） 67％ 73％ 

(2) 見沼区のＰＲ（区事業） 47％ 70％ 

(3) 
（仮称）農業及び食の流通・観光産業拠点整備事業（経済

局事業） 
55％ 70％ 

(4) 多面的機能支援事業（経済局事業） 53％ 70％ 

(5) 見沼田圃の保全と新たな活用・創造の推進（都市局事業） 61％ 89％ 

２ 人にやさしく、ふれあいのあるまち   

(1) 「見沼区ふれあいフェア」の開催（区事業） 65％ 97％ 

(2) 見沼区ウォーキング事業の開催（区事業） 50％ 78％ 

(3) 「見沼区市民活動ネットワークまつり」の開催（区事業） 39％ 78％ 

(4) 「見沼区文化まつり」の開催（区事業） 45％ 76％ 

(5) 「見沼区少年少女サッカー教室」の開催（区事業） 54％ 78％ 

(6) 「見沼区オープンガーデン」の実施（区事業） 51％ 78％ 

(7) 「ますます元気教室」の開催（区事業） 59％ 84％ 

(8) 子育てはじめましてサロン（区事業） 69％ 81％ 

(9) 妊娠期からの育児に関する教室の開催（区事業） 67％ 81％ 

(10) 東楽園再整備事業（福祉局事業） 42％ 73％ 

(11) 多目的広場等整備事業（スポーツ文化局事業） 57％ 78％ 

３ 動きやすく、生活しやすいまち   

(1) 道路の緊急修繕（区事業） 80％ 86％ 

(2) サーマルエネルギーセンター整備事業（環境局事業） 59％ 68％ 

(3) 七里駅舎改修事業（都市局事業） 63％ 76％ 

(4) 身近な公園の整備推進（都市局事業） 63％ 76％ 
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(5) 下水道汚水事業（建設局事業） 66％ 76％ 

(6) 
新設大和田地区小学校整備事業（教育委員会事務局事

業） 
53％ 73％ 

４ 地域ぐるみで進める安全・安心なまち   

(1) 交通安全啓発活動の実施（区事業） 65％ 68％ 

(2) 防災講演会の開催（区事業） 60％ 70％ 

(3) 避難所運営の支援（区事業） 68％ 86％ 

(4) 防犯講演会の開催（区事業） 58％ 68％ 

(5) 防犯啓発活動の実施（区事業） 60％ 73％ 

(6) 自転車通行環境整備事業（都市局・建設局事業） 73％ 81％ 
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（３） 年代別の評価について 
 一般評価のうち各まちづくりのポイントにおける評価の高い上位２事業の年代別評価は次のとおりと

なります。 
 
 

「１ 見沼の自然を生かし、身近に感じられるまち」のため実施した、評価の高い上位２事業

の年代別評価 

 
 
「２ 人にやさしく、ふれあいのあるまち」のため実施した、評価の高い上位２事業の年代別

評価 

 

 

 

 

 

 

 

（１）見沼区花と緑のまちづくりの推進 
（２）見沼田圃の保全と新たな活用・ 

創造の推進 

（ア）十分 
（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 
（ア）十分 

（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 

18 歳～29 歳 32％ 37％ 16％ 16％ 35％ 29％ 12％ 24％ 

30 歳～39 歳 24％ 59％ 17％ ０％ 13％ 52％ 32％ ３％ 

40 歳～49 歳 20％ 58％ 15％ ７％ 16％ 54％ 20％ 11％ 

50 歳～59 歳 17％ 51％ 23％ ９％ 14％ 49％ 25％ 12％ 

60 歳～69 歳 16％ 56％ 22％ ６％ 10％ 56％ 21％ 13％ 

70 歳以上 23％ 45％ 17％ 15％ 13％ 56％ 17％ 14％ 

 
全年代 

 

72 ％ 67 ％ 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

67％ 75％ ０％ 83％ 63％ 69％ ０％ 71％ 

 

（１）「見沼区ふれあいフェア」の 
開催 

（２）「見沼区オープンガーデン」の 
実施 

（ア）十分 
（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 
（ア）十分 

（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 

18 歳～29 歳 52％ 26％ 13％ ９％ 40％ 30％ 15％ 15％ 

30 歳～39 歳 29％ 61％ 10％ ０％ 12％ 64％ 12％ 12％ 

40 歳～49 歳 39％ 49％ ７％ ５％ 30％ 47％ 19％ ４％ 

50 歳～59 歳 22％ 56％ 14％ ７％ 19％ 60％ 13％ ８％ 

60 歳～69 歳 19％ 61％ 16％ ４％ 13％ 55％ 20％ ４％ 

70 歳以上 28％ 55％ ９％ ７％ 28％ 63％ 12％ ４％ 

 
全年代 

 

82％ 79％ 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

79％ 86％ ０％ 67％ 73％ 83％ ０％ 83％ 
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「３ 動きやすく、生活しやすいまち」のため実施した、評価の高い上位２事業の年代別評価 

 

 
 
「４ 地域ぐるみで進める安全・安心なまち」のため実施した、評価の高い上位２事業の年代

別評価 

 

  

 

（１）七里駅舎改修事業 
（２）新設大和田地区小学校 

整備事業 

（ア）十分 
（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 
（ア）十分 

（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 

18 歳～29 歳 30％ 35％ 35％ ０％ 21％ 21％ 50％ ７％ 

30 歳～39 歳 32％ 44％ 21％ ３％ 22％ 43％ 22％ 13％ 

40 歳～49 歳 25％ 45％ 22％ ８％ 20％ 49％ 18％ 13％ 

50 歳～59 歳 22％ 46％ 20％ 12％ 17％ 51％ 19％ 13％ 

60 歳～69 歳 21％ 57％ 18％ ４％ 22％ 41％ 22％ 15％ 

70 歳以上 23％ 53％ 17％ ６％ 27％ 47％ ８％ 18％ 

 
全年代 

 

72％ 67％ 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

67％ 79％ ０％ 56％ 58％  75％ ０％ 80％ 

 

（１）交通安全啓発活動の実施 （２）防犯講演会の開催 

（ア）十分 
（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 
（ア）十分 

（イ）おお

むね十分 
（ウ）やや

不十分 
（エ）不十

分 

18 歳～29 歳 25％ 31％ 19％ 25％ 38％ 44％ 13％ ６％ 

30 歳～39 歳 20％ 56％ 16％ ８％ 17％ 58％ 21％ ４％ 

40 歳～49 歳 23％ 42％ 25％ 11％ 15％ 48％ 29％ ８％ 

50 歳～59 歳 15％ 54％ 20％ 10％ 22％ 40％ 24％ 13％ 

60 歳～69 歳 11％ 55％ 11％ 24％ 12％ 56％ 11％ 21％ 

70 歳以上 22％ 46％ 14％ 19％ 29％ 36％ 24％ 12％ 

 
全年代 

 

67％ 66％ 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

男性 女性 その他 
回答し
ない 

60％ 74％ ０％ 63％ 62％ 71％ ０％ 63％ 
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２．総評 

 
●事業について 

 
アンケートでは、『「見沼区ふれあいフェア」の開催』について「知っていた」と回答した選

択割合は、一般評価 60％、有識者評価 100％と最も高く、次いで「七里駅舎改修事業」につい

て「知っていた」と回答した選択割合が、一般評価 57％、有識者評価 92％となりました。 

さらに、『「見沼区ふれあいフェア」の開催』については、評価が最も高い結果となり、「十

分」「おおむね十分」の選択割合が、一般評価 82％、有識者評価 86％となりました。 

次いで、『「見沼区オープンガーデン」の実施』が、一般評価 79％、有識者評価 91％と、評

価が高い結果となるなど、「人にやさしく、ふれあいのあるまち」を推進する事業への評価が

高い傾向にあります。 

一方、「見沼の自然を生かし、身近に感じられるまち」の「（仮称）農業及び食の流通・観光

産業拠点整備事業（経済局事業）」は一般評価で 49％、「多面的機能支援事業（経済局事業）」

は有識者評価で 35％と最も低く、「地域ぐるみで進める安全・安心なまち」の「自転車通行環

境整備事業」ついては、一般評価、有識者評価ともに、40％台と低くなっております。 

全体として、アンケートを実施した 28 事業のうち、９割以上が一般評価、有識者評価とも

区民の皆様による事業に対する評価は、50％を超えており、一定の評価をいただいています。 

全 28 事業中、「知っていた」と選択回答していただいた事業で 40％を超えるのは、一般評

価で４事業、有識者評価で 24 事業であり、市の取組があまり区民の皆様に認知されていない

ことが伺えます。 

 

 

●重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業について 

 
アンケートでは、重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業として、「動きやすく、生活し

やすいまち」の「道路の緊急修繕」が一般評価 80％、有識者評価 86％と最も多く、次いで「地

域ぐるみで進める安全・安心なまち」の「自転車通行環境整備事業」が一般評価 73％、有識者

評価 81％となっており、区民の皆様に道路などの修繕や整備に関し、重点的又は継続的に取

り組んで欲しいと考えていることがわかりました。 

一方、「人にやさしく、ふれあいのあるまち」の『「見沼区市民活動ネットワークまつり」の

開催』が一般評価 39％、「東楽園再整備事業」が一般評価 42％と低くなっています。 

全体として、全 28 事業中、一般評価で８割を超える事業が重点的又は継続的に取り組んで

欲しい事業として 50％を超える結果となりました。「動きやすく、生活しやすいまち」や「地

域ぐるみで進める安全・安心なまち」は、全事業が 50％を超えています。また、有識者評価で

は、全事業が 60％を超えています。 
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●まとめ・今後の方向性について 

 

全体として、市の取組がしっかり区民の皆様に浸透しきれていないものの、各事業について

は一定の評価をいただいており、重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業は、多くが 50％

を超える回答をいただいていることから、各事業において引き続き取組を進めていきたいと考

えています。 

ただし、区民の皆様の各事業についての認知度が低いことから、「評価」や「重点的又は継

続的に取り組んで欲しい事業」への正確な評価に至らなかった可能性もあります。 

今後は、多くの皆様に認知していただくために、情報発信の方法や広報媒体の活用を検討し

て更なる周知を図りたいと考えています。 

 

⑴ 「１ 見沼の自然を生かし、身近に感じられるまち」の取組として、花と緑のまちづく

りの推進や区のＰＲなどを実施しました。実施した事業の多くで区民による事業に対す

る一定の評価をいただきました。 

 今後も、見沼の自然を生かし、また、調和を図りながら、自然を身近に感じられるま

ちに向けた事業を実施します。 

 

 

⑵ 「２ 人にやさしく、ふれあいのあるまち」の取組として、「見沼区ふれあいフェア」

や「見沼区オープンガーデン」などの事業を実施しました。重点的又は継続的に取り組

んで欲しい事業として道路の緊急修繕や自転車通行環境整備事業に関する事業が高いな

か、実施した事業の多くで区民の皆様による事業に対する高い評価をいただきました。 

 今後も、誰もが健康に暮らし活動できる、ふれあいのあるまちに向けた事業を実施し

ます。 

 

 

⑶ 「３ 動きやすく、生活しやすいまち」の取組として、道路の緊急修繕や七里駅舎改修

事業などを実施しました。重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業としての評価が高

く、実施した事業の多くで区民の皆様による事業に対する一定の評価をいただきまし

た。 

 今後も、誰もが移動しやすく、生活基盤の整った生活しやすいまちに向けた事業を実

施します。 

 

 

⑷ 「４ 地域ぐるみで進める安全・安心なまち」の取組として、避難所運営の支援、防犯

啓発活動などを実施しました。重点的又は継続的に取り組んで欲しい事業としての評価

が高く、実施した事業の多くで区民の皆様による一定の評価をいただきました。 
 今後も、区民、行政、事業者等が協働し、地域ぐるみで、誰もが安全・安心に暮らせ

るまちに向けた事業を実施します。 
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３．アンケート結果（詳細） 

質問１ 
見沼区では、昨年度１～４の取組について、様々な事業を行いました。 
次の各事業について、「事業概要」及び「目標又は予定」並びに「事業実施状況及び実績」

をご覧いただき、設問にお答えください。（事業を知っていたかどうかを該当する記号［（ア）、
（イ）］から、事業の取組についてどう思うかを該当する記号[（ア）～（オ）]から１つ選
び○で囲んでください。） 

 

１ 見沼の自然を生かし、身近に感じられるまち 

(1) 見沼区花と緑のまちづくりの推進（区事業） 

事業概要 区内の駅やその周辺などの花壇に、区民と協働で花植えを実施します。 

目標又は予定 
・５か所実施 

・年 10 回実施 

事業実施状況 
及び実績 

自治会・企業・地域ボランティアとの協働により、春と秋にそれぞれ区内５か所

において、季節の花苗の植栽を実施しました。 

 

実績：・５か所実施 

    ・年 10 回実施 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 153 件 320 件 

有識者  21 件  16 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 70 件 188 件 65 件 33 件 114 件 

有識者  ６件  17 件 ７ 件  １件   ５件 
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(2) 見沼区のＰＲ（区事業） 

事業概要 
自然や文化の見どころなど、区の魅力を伝えるためのガイドブックを、令和５

年度に配布する区誕生２０周年記念版として作成します。 

目標又は予定 
・ガイドブック作成１件 

・配布 10,000 部 

事業実施状況 
及び実績 

自然や文化の見どころなど、区の魅力を伝えるためのガイドブックを、令和５

年度に配布する区誕生 20周年記念版として作成しました。 

 

実績：・ガイドブック作成１件 

   ・配布 8,000 部 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 61 件 413 件 

有識者 21 件  16 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 52 件 127 件 79 件 47 件 161 件 

有識者  ５件  16 件  ６件  ２件   ７件 

 

 (3) （仮称）農業及び食の流通・観光産業拠点整備事業（経済局事業） 

事業概要 
令和３年３月に策定した基本計画を基に、関係機関と協議を行い、食肉中央卸

売市場・と畜場及び道の駅の整備計画を策定します。 

目標又は予定 整備計画の策定 

事業実施状況 
及び実績 

関係機関等との各種協議を行った。 

 

実績：整備計画（案）の検討 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 87 件 385 件 

有識者 19 件  18 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 29 件 109 件 67 件 75 件 187 件 

有識者  ６件   ８件  ５件  ３件  11 件 
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(4) 多面的機能支援事業（経済局事業） 

事業概要 農地の多面的機能を維持するための、保全活動を行います。 

目標又は予定 活動エリアの拡大 

事業実施状況 
及び実績 

農業、農村の有する多面的機能の維持・発揮を図るため、遊休農地の発生防止

対策や、農業水利施設の適切な維持管理、自然環境の保全活動など、地域による

共同活動を支援しました。 

 

実績:市内で 469 ㏊の面積の活動を支援しました。 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 26 件 446 件 

有識者  ７件  30 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 31 件 98 件 79 件 50 件 209 件 

有識者  ２件  ７件  ８件  ９件  11 件 

 

(5) 見沼田圃の保全と新たな活用・創造の推進（都市局事業） 

事業概要 

「農・自然・歴史とふれあう、憩いのふるさと“みぬま”」を実現するために、

グリーンインフラを活用した取組を行い、新たな散策拠点の検討や桜回廊の管理向

上を図るとともに、情報発信力を強化します。 

目標又は予定 
・見沼田圃エリアにおける主なイベントへの来訪者数：13,500 人 

・見沼田圃の市民認知度:70％ 

事業実施状況 
及び実績 

・見沼たんぼの様々な魅力の発信として、SNS による情報発信やデジタルフォト

コンテストの開催、見沼たんぼ見どころガイドの発行、 配布を行いました。 

・見沼田んぼの桜回廊の管理向上を目的として、クラウドファンディングを実施

し、目標金額１００万円を達成しました。 

  

実績：・見沼田圃エリアにおける主なイベントへの来訪数:13,891 人 

  ・見沼田圃の市民認知度:61.9％ 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 124 件 348 件 

有識者  21 件  16 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 47 件 178 件 71 件 42 件 131 件 

有識者  ４件  17 件  ５件  ６件   ５件 
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２ 人にやさしく、ふれあいのあるまち 

(1) 「見沼区ふれあいフェア」の開催（区事業） 

事業概要 
区民意識の醸成と地域住民の連帯を図るため、世代や地域を超えて区民がふれあ

い、交流する場となる「見沼区ふれあいフェア」を開催します。 

目標又は予定 
・来場者満足度 90％ 

・来場者数 25,000 人 

事業実施状況 
及び実績 

11 月 12 日(土)に堀崎公園、堀崎中央公園、見沼区役所にて「第 20回 見沼区

ふれあいフェア」を開催しました。64ブースの出店と 16 団体のステージ発表が

あり、来場者数は約 30,000 人となりました。 

 

実績：・来場者満足度 98％ 

   ・来場者数約 30,000 人 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 285 件 189 件 

有識者  37 件   ０件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 99 件 194 件 45 件 21 件 113 件 

有識者 12 件  20 件  ４件  １件   ０件 

 

(2) 見沼区ウォーキング事業の開催（区事業） 

事業概要 
世代を問わず気軽に楽しめ、参加者間の交流を深めるとともに、健康増進及び心

身のリフレッシュを図るウォーキングイベントを開催します。 

目標又は予定 参加者満足度 90％ 

事業実施状況 
及び実績 

東武鉄道株式会社が開催する東武健康ハイキングのコースのひとつとして参加

し、実施しました。５月 14 日(土) ・５月 15 日(日)に東武鉄道利用者に、区内５

か所の会場を組み込んだコースを巡っていただき、ゴールでは区役所において開

催していた見沼区フラワーアート展を見学いただくなど、多重的な集客を図りま

した。 

 

実績：来場者満足度 94％ 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 199 件 274 件 

有識者  22 件  15 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 66 件 187 件 49 件 25 件 142 件 

有識者  ３件  18 件  ６件  ２件   ８件 
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(3) 「見沼区市民活動ネットワークまつり」の開催（区事業） 

事業概要 
ネットワークに登録されている団体への助成とともに、区民を対象に団体の紹介

と交流の機会を目的として「見沼区市民活動ネットワークまつり」を開催します。 

目標又は予定 
・ネットワークまつり参加団体 16団体 

・来場者満足度 90％ 

事業実施状況 
及び実績 

市民活動ネットワーク登録団体が行う事業への助成を１件行ったほか、「みぬマル

シェ（地産地消市）」の開催を支援しました。 

また、見沼区ふれあいフェアでのブース出展や、区役所とコミュニティセンターに

て団体活動を紹介する展示を行いました。 

 ３月 16 日(木)～18 日(土)の期間、13 団体の参加により見沼区市民活動ネットワー

クまつりを開催しました。 

 

 実績：・ネットワークまつり参加団体 13団体  

・来場者満足度 98％ 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 96 件 375 件 

有識者 29 件   ８件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 42 件 120 件 74 件 37 件 193 件 

有識者  ６件  16 件  ７件  ２件   ６件 

 

(4) 「見沼区文化まつり」の開催（区事業） 

事業概要 
区民が日頃の文化・芸能活動の成果を発表する場を通じて、区民の交流促進を図

るため、「見沼区文化まつり」を開催します。 

目標又は予定 
・来場者満足度 90％ 

・来場者数 5,000 人 

事業実施状況 
及び実績 

３月４日（土）・５日（日）に「第 19 回見沼区文化まつり」を開催しました。75 作

品の展示と 35 団体のステージ発表が行われ、来場者数は約 2,800 人となりました。 

 

実績：・来場者満足度 81％ 

・来場者数約 2,800 人 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 156 件 315 件 
有識者  30 件   ７件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 37 件 146 件 79 件 35 件 170 件 

有識者  ７件  16 件  ６件  ５件   ３件 
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(5) 「見沼区少年少女サッカー教室」の開催（区事業） 

事業概要 
大宮アルディージャと連携し、小学生を対象にした「見沼区少年少女サッカー教

室」を開催します。 

目標又は予定 
・参加者満足度 90％ 

・参加者数 100 人 

事業実施状況 
及び実績 

９月 17 日（土）に堀崎公園サッカーグラウンドにて、第 17回見沼区少年少女

サッカー教室を開催しました。３年ぶりに人数を 120 人として募集し、110 人の

応募がありました。 

 

 実績：・来場者満足度 97％ 

   ・参加者数 75 人（35 名キャンセル） 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 141 件 331 件 

有識者  20 件  17 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 72 件 155 件 41 件 38 件 157 件 

有識者  ５件  16 件  ６件  ２件   ７件 

 

(6) 「見沼区オープンガーデン」の実施（区事業） 

事業概要 

季節の草花で彩られた個人の庭園等を紹介し、地域の方々と来場者の交流を通じ

てコミュニティづくりを図る「見沼区オープンガーデン」を実施します。また、魅

力を伝えるための写真展を開催します。 

目標又は予定 
・来場者満足度 90％ 

・写真展応募点数 100 点 

事業実施状況 
及び実績 

４月 16 日（土）・17 日（日）、５月 14 日（土）・15 日（日）に開催しました。計

４日間で 28 のお庭を公開し、来場者数は約 10,300 人となりました。 

また、８月 22日（月）～９月２日（金）に開催したオープンガーデン写真展で

は応募があった 94点の写真を区役所で展示しました。 

 

実績：・来場者満足度 99％ 

      ・写真展応募点数 94 点 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 222 件 252 件 

有識者  33 件   ４件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 75 件 187 件 49 件 21 件 138 件 

有識者  ９件  23 件  ２件  １件   ２件 
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(7) 「ますます元気教室」の開催（区事業） 

事業概要 

公民館、コミュニティセンターや身近な地域の自治会館などで、「いきいき百歳

体操」の体験をはじめ幅広く介護予防について学べる「ますます元気教室」を開催

して高齢者の健康増進を図ります。 

目標又は予定 
・ますます元気教室 16コース開催 

・参加者満足度 90％ 

事業実施状況 
及び実績 

・令和４年度は目標どおり、16 コース全ての教室を開催し、年度末までに 219 人

の方が教室に参加されました。 

・教室は、見沼区内公民館の他、コミュニティセンター、自治会館等で開催しま

した。16コースのうち３コースで定員以上の申し込みがありました。 

・参加者からは「このような教室は学びもあり、健康にも役立つ」、「これからも

続けていきたい」、「運動することが楽しく感じられた」などの意見があり、介護

予防に関する取り組みの効果を実感していただけた結果となりました。教室終了

後のアンケートでは、99.5％の方が満足と回答されており、目標値を上回りまし

た。 

 

 実績：・ますます元気教室 16 コース開催 

・参加者満足度 99.5％ 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 131 件 341 件 

有識者  28 件   ９件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 75 件 169 件 43 件 40 件 141 件 

有識者  ８件  14 件  ８件  １件   ６件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



- 17 - 
 

(8) 子育てはじめましてサロン（区事業） 

事業概要 子育てに関する相談、情報提供を行うサロンを開催します。 

目標又は予定 参加者満足度 90％ 

事業実施状況 
及び実績 

「子育てはじめましてサロン」を５月 31 日（火）・６月 28日（火）・９月 27 日

（火）・10月 18 日（火）に開催しました。妊娠中の方、初めての赤ちゃんのいる

方、転入された方、子育て支援センター及び児童センターを利用したことのない

未就園児とその保護者を対象に子育てに関する情報提供、保護者同士の交流を行

いました。 

 

実績：参加者満足度 100％ 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 163 件 308 件 

有識者  20 件  17 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 79 件 148 件 43 件 42 件 157 件 

有識者  ６件  14 件  ５件  ２件   ９件 

 

(9) 妊娠期からの育児に関する教室の開催（区事業） 

事業概要 
保健師・管理栄養士・歯科衛生士による健康教育を行い、妊娠・出産、育児に関

する知識の普及と育児不安の軽減を図ります。 

目標又は予定 アンケートによる参加者満足度 90％以上 

事業実施状況 
及び実績 

新型コロナウイルス感染症の蔓延により、８月・10 月の母親学級と育児学級

（ふれあい編）は開催を中止しました。 

 感染症予防対策を講じながら対面形式で、母親学級〈年４回〉、両親学級〈年６

回〉、育児学級（あそび編・ふれあい編）〈年 10 回〉を実施しました。 

 事業のアンケート結果（４月～３月）の参加者満足度は、98.3％であり、目標

値を達成しました。 

 

実績：参加者の満足度  98.3％ 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 141 件 329 件 

有識者  16 件  21 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 74 件 148 件 43 件 36 件 167 件 

有識者  ５件  10 件  ６件  ２件  12 件 
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(10) 東楽園再整備事業（福祉局事業） 

事業概要 
市民の健康維持及び増進と、市民相互の交流を促進するため、新たな健康福祉セ

ンターとして東楽園を整備します。 

目標又は予定 建設工事に着手 

事業実施状況 
及び実績 

東楽園再整備に係る、新施設の建設工事に着手しました。 

 

実績：建設工事に着手 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般  58 件 415 件 

有識者  21 件  16 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 41 件 117 件 42 件 46 件 214 件 

有識者  ９件  10 件  ６件  ０件  11 件 

 

(11) 多目的広場等整備事業（スポーツ文化局事業） 

事業概要 未利用地を活用したスポーツもできる多目的広場を整備します。 

目標又は予定 多目的広場の開設 

事業実施状況 
及び実績 

市の未利用地等を活用した、スポーツもできる多目的広場である「丸ヶ崎運動

広場」を令和５年３月２４日に開設しました。 

  

実績：スポーツもできる多目的広場１箇所開設 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 54 件 418 件 

有識者 14 件  23 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 50 件 116 件 75 件 51 件 167 件 

有識者  ６件  11 件  ３件  ４件  12 件 
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３ 動きやすく、生活しやすいまち 

(1) 道路の緊急修繕（区事業） 

事業概要 
職員による道路パトロールにより、道路（照明灯等を含む）の損傷箇所の早期発見に

努め、迅速に修繕を行います。 

目標又は予定 職員による損傷箇所の発見 200 件 

事業実施状況 
及び実績 

パトロールにより道路（照明灯等を含む）の損傷箇所を発見し、職員又は請

負業者が迅速かつ適切に修繕しました。 

道路：234 件、照明灯等：30件 合計 264 件 

 

実績：職員による損傷箇所 264 件を発見し、修繕を実施 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般  99 件 373 件 

有識者  17 件  20 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 72 件 132 件 86 件 82 件 94 件 

有識者  ６件  15 件  ５件  ４件  ７件 

 

(2) サーマルエネルギーセンター整備事業（環境局事業） 

事業概要 
一般廃棄物の循環利用と適正処理を推進するため、新たなごみ処理施設である

サーマルエネルギーセンターを整備する事業を進めます。 

目標又は予定 建設工事の基礎工事を実施 

事業実施状況 
及び実績 

基礎工事および鉄骨建方を実施。一部プラント機器の搬入・設置工事を実施。 

 

実績：建築工事の基礎工事を実施 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般  49 件 421 件 

有識者  13 件  24 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 59 件 117 件 57 件 44 件 184 件 

有識者  ７件   ８件  ３件  ５件  12 件 

 

 

 

 



- 20 - 
 

(3) 七里駅舎改修事業（都市局事業） 

事業概要 七里駅橋上駅舎及び南北自由通路の整備を実施します。 

目標又は予定 七里駅橋上駅舎及び南北自由通路の工事実施 

事業実施状況 
及び実績 

七里駅橋上駅舎及び南北自由通路の整備を実施しています。 

 

実績：橋上駅舎・自由通路建築工事実施 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 273 件 202 件 

有識者  34 件   ３件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 82 件 167 件 72 件 27 件 120 件 

有識者 11 件  21 件  １件  １件   ３件 

 

(4) 身近な公園の整備推進（都市局事業） 

事業概要 都市公園の適正な配置・拡大に向け、公園整備工事等を行います。 

目標又は予定 見沼区内に都市公園を１か所開設 

事業実施状況 
及び実績 

見沼区内に「中川あいのや公園」を開設しました。 

  

実績：都市公園１か所開設しました。 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般  49 件 423 件 

有識者  10 件  27 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 45 件 114 件 80 件 57 件 168 件 

有識者  １件  14 件  ６件  ７件   ７件 
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(5) 下水道汚水事業（建設局事業） 

事業概要 
さいたま市生活排水処理基本計画で定めた合併処理浄化槽との役割分担によ

り、事業効率が高い区域の汚水整備を推進します。 

目標又は予定 令和４年度末下水道普及率(全市):94.8％ 

事業実施状況 
及び実績 

さいたま市生活排水処理基本計画で定めた合併処理浄化槽との役割分担によ

り、事業効率が高い区域の汚水整備を推進しました。 

 今後につきましても、事業効率が高い区域の汚水整備を推進します。 

 

実績：令和４年度末下水道普及率（全市）：94.8％ 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般  88 件 386 件 

有識者  18 件  18 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 49 件 148 件 73 件 47 件 146 件 

有識者  ６件  14 件  ３件  ３件   ８件 

 

(6) 新設大和田地区小学校整備事業（教育委員会事務局事業） 

事業概要 小学校整備を行うための実施設計を行います。 

目標又は予定 実施設計業務を実施 

事業実施状況 
及び実績 

実施設計を実施しました。 

 

実績：実施設計を実施しました。 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 117 件 357 件 

有識者  27 件  10 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 56 件 116 件 48 件 37 件 205 件 

有識者  ９件  11 件  ３件  ７件   ６件 
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４ 地域ぐるみで進める安全・安心なまち 

(1) 交通安全啓発活動の実施（区事業） 

事業概要 大宮東警察署や地域の方々と連携し、交通事故防止などの啓発活動を実施します。 

目標又は予定 
・啓発活動 12回実施 

・啓発品配布 2,000 個 

事業実施状況 
及び実績 

新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止のため、キャンペーン活動として

の啓発活動はほとんど行われませんでしたが、子ども自転車免許制度を実施し

た小学校に啓発品を配布したり、区役所窓口に啓発品を配置、配布したり、区

の他課主催の事業で、チラシや啓発品を配布するなど、啓発活動を 23 回行い、

啓発品を 4,200 個配布しました。 

 

実績：・交通事故防止の啓発活動を 23回実施 

   ・啓発品配布 4,200 個 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 123 件 350 件 

有識者  27 件  10 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 59 件 160 件 56 件 52 件 139 件 

有識者  ８件  17 件  ４件  １件   ７件 

 

(2) 防災講演会の開催（区事業） 

事業概要 地域防災力向上のため、地域で防災に携わる方を対象に講演会を開催します。 

目標又は予定 参加者満足度 90％ 

事業実施状況 
及び実績 

公益財団法人市民防災研究所理事・事務局長坂口隆夫氏をお招きし、『コロナ

禍における避難行動・東日本大震災の記憶』と題して、３月 11日（土）に開催

しました。当日のアンケートの結果では参加者の 96.4％の方が満足と回答され

ました。 

 

実績：参加者満足度 96.4％ 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 79 件 393 件 

有識者 23 件  14 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 49 件 138 件 61 件 40 件 178 件 

有識者  ７件  17 件  ３件  ２件   ７件 
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(3) 避難所運営の支援（区事業） 

事業概要 
避難所運営訓練を実施するとともに、避難所運営に必要となる資機材を配備す

るなど、避難所の円滑な運営を支援します。 

目標又は予定 区内全避難所 20 か所で訓練実施 

事業実施状況 
及び実績 

風水害及び地震を想定し、６月 25日（土）に区内全避難所 20 か所で一斉訓

練を実施しました。同日に区災害対策本部設置訓練を実施し、避難所と情報伝

達等の連携を確認しました。 

 また、新型コロナ感染症対策として、各避難所に検温付きアルコールディス

ペンサーを配置しました。 

 

実績：区内全避難所 20か所で訓練実施 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 121 件 351 件 

有識者  30 件   ７件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 47 件 155 件 67 件 51 件 144 件 

有識者  ３件  22 件  ４件  ４件   ４件 

 

(4) 防犯講演会の開催（区事業） 

事業概要 防犯に関する知識習得のため、地域の防犯団体を対象に講演会を開催します。 

目標又は予定 参加者満足度 90％ 

事業実施状況 
及び実績 

12 月 17 日（土）に一般社団法人スクールポリスの佐々木成三氏を講師にお招

きし、「～最新の犯罪手口を学び防犯意識を高める～」をテーマに、さいたま市

地域防犯推進連絡協議会大宮東支部と見沼区防犯連絡協議会との共催で防犯講

演会を開催しました。当日のアンケートの結果では参加者の 100％の方が満足と

回答されました。 

 

実績：参加者満足度 100％ 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般  47 件 422 件 

有識者  22 件  15 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 62 件 134 件 61 件 38 件 169 件 

有識者  ７件  20 件  ０件  ２件   ６件 
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(5) 防犯啓発活動の実施（区事業） 

事業概要 
防犯の意識啓発や犯罪被害防止のため、自治会や地域の防犯団体との協働によ

り、啓発活動を実施します。 

目標又は予定 啓発活動６回実施 

事業実施状況 
及び実績 

 11 月 12 日（土）の見沼区ふれあいフェア、12月 12 日（月）・13日（火）・15

日（木）・16 日（金）の区内４か所で防犯啓発活動、12 月 17 日（土）の防犯講

演会、合計で６回の啓発活動を実施しました。 

 

実績：啓発活動６回実施 

この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 79 件 391 件 

有識者 28 件   ９件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 43 件 153 件 62 件 47 件 159 件 

有識者  ７件  20 件  ５件  １件   ４件 

 

(6) 自転車通行環境整備事業（都市局・建設局事業） 

事業概要 
自転車が安全で快適に通行できるとともに、歩行者の安全性が高まるような自

転車通行環境整備を行います。 

目標又は予定 自転車通行環境整備延長 20km（市全体） 

事業実施状況 
及び実績 

自転車通行環境を 19km 整備いたしました。 

 

実績:自転車通行環境を 19km 整備 
この事業を知っていましたか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般 181 件 291 件 

有識者  23 件  14 件 

この事業の取り組みについてどう思いますか？ 

【選択肢】 

【回答件数】 
（ア）十分 

（イ）おおむね 

十分 

（ウ）やや 

不十分 
（エ）不十分 （オ）わからない 

一般 38 件 120 件 93 件 112 件 104 件 

有識者  ２件  12 件  ９件  10 件   ３件 
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質問２ 

今後、あなたが見沼区で重点的又は継続的に取り組んで欲しいと思う事業がある場合は、 

回答欄に「〇」を記入してください。 

 

 

 まちづくりのポイント／事業名 

重点的又は継続的に取り組んで欲し

いと思う事業の件数 

一般 有識者 合計 

１ 見沼の自然を生かし、身近に感じられるまち    

(1) 見沼区花と緑のまちづくりの推進（区事業） 320 件 27 件 347 件 

(2) 見沼区のＰＲ（区事業） 221 件 26 件 247 件 

(3) 
（仮称）農業及び食の流通・観光産業拠点整備事

業（経済局事業） 
260 件 26 件 286 件 

(4) 多面的機能支援事業（経済局事業） 251 件 26 件 277 件 

(5) 
見沼田圃の保全と新たな活用・創造の推進（都市

局事業） 
292 件 33 件 325 件 

２ 人にやさしく、ふれあいのあるまち    

(1) 「見沼区ふれあいフェア」の開催（区事業） 311 件 36 件 347 件 

(2) 見沼区ウォーキング事業の開催（区事業） 237 件 29 件 266 件 

(3) 
「見沼区市民活動ネットワークまつり」の開催

（区事業） 
187 件 29 件 216 件 

(4) 「見沼区文化まつり」の開催（区事業） 214 件 28 件 242 件 

(5) 
「見沼区少年少女サッカー教室」の開催（区事

業） 
258 件 29 件 287 件 

(6) 「見沼区オープンガーデン」の実施（区事業） 240 件 29 件 269 件 

(7) 「ますます元気教室」の開催（区事業） 281 件 31 件 312 件 

(8) 子育てはじめましてサロン（区事業） 326 件 30 件 356 件 

(9) 妊娠期からの育児に関する教室の開催（区事業） 317 件 30 件 347 件 

(10) 東楽園再整備事業（福祉局事業） 198 件 27 件 225 件 

(11) 多目的広場等整備事業（スポーツ文化局事業） 273 件 29 件 302 件 

３ 動きやすく、生活しやすいまち    

(1) 道路の緊急修繕（区事業） 381 件 32 件 413 件 

(2) 
サーマルエネルギーセンター整備事業（環境局

事業） 
280 件 25 件 305 件 
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(3) 七里駅舎改修事業（都市局事業） 299 件 28 件 327 件 

(4) 身近な公園の整備推進（都市局事業） 300 件 28 件 328 件 

(5) 下水道汚水事業（建設局事業） 315 件 28 件 343 件 

(6) 
新設大和田地区小学校整備事業（教育委員会事

務局事業） 
252 件 27 件 279 件 

４ 地域ぐるみで進める安全・安心なまち    

(1) 交通安全啓発活動の実施（区事業） 309 件 25 件 334 件 

(2) 防災講演会の開催（区事業） 283 件 26 件 309 件 

(3) 避難所運営の支援（区事業） 321 件 32 件 353 件 

(4) 防犯講演会の開催（区事業） 274 件 25 件 299 件 

(5) 防犯啓発活動の実施（区事業） 286 件 27 件 313 件 

(6) 自転車通行環境整備事業（都市局・建設局事業） 348 件 30 件 378 件 
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《一般評価》 

① 年代別回答人数（割合） ※無回答：31 人 

 

 

 

 

② 性別人数（割合） ※無回答：31 人 

 

 

 

③ 回答者の居住年数 ※無回答：31 人 

 

 
 
 
 
 
《有識者評価》 

① 年代別回答人数（割合） ※無回答：３人 

 

 

 

 

② 性別人数（割合） ※無回答：３人 

 

 

 

③ 回答者の居住年数 ※無回答：３人 

 

 
 
 

 

１．１８歳～２９歳 ２．３０歳～３９歳 ３．４０歳～４９歳 ４．５０歳～５９歳 

28 人（６％） 48 人（11％） 79 人（18％） 107 人（24％） 

５．６０歳～６９歳 ６．７０歳以上 計  

  92 人（21％）  90 人(20％)   444 人(100％) 

１．男性 ２．女性 ３．その他 ４．回答しない 計 

 198 人 (45％)  235 人 (53％) ０人 (０％) 11 人 (２％)  444 人 (100％) 

１．１年～３年未満 ２．３年～５年未満 ３．５年～１０年未満 ４．１０年～２０年未満 

18 人(４％)  23 人（５％）   47 人(11％)   84 人(19％) 

５．２０年以上 計   

272 人（61％）  444 人(100％)   

１．１８歳～２９歳 ２．３０歳～３９歳 ３．４０歳～４９歳 ４．５０歳～５９歳 

０人(０％)   ０人(０％)   ２人（６％)  ４人（12％） 

５．６０歳～６９歳 ６．７０歳以上 計  

  ４人（12％）   24 人（71％）  34 人（100％） 

１．男性 ２．女性 ３．その他 ４．回答しない 計 

 24 人（71％）   ９人（26％）   ０人（０％）   １人（３％） 34 人（100％） 

１．１年～３年未満 ２．３年～５年未満 ３．５年～１０年未満 ４．１０年～２０年未満 

１人（３％） １人（３％） ０人（０％) ５人（15％） 

５．２０年以上 ６．その他 計  

26 人（76％） １人（３％）   34 人 (100％)  

アンケート回答者内訳 
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このアンケート結果についてのお問い合わせ先 

さいたま市 見沼区役所 区民生活部 総務課     電話 ６８１－６０１３ 
FAX ６８１－６１６０ 

 
 
 
 
 

『令和４年度さいたま市見沼区のまちづくりアンケート結果』を、 
ご覧いただきありがとうございました。 

このアンケートは、皆様の貴重なご意見などを基につくることができま
した。アンケートにご協力いただいた方々に、厚く感謝申し上げます。 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
この「令和４年度さいたま市見沼区のまちづくりアンケート結果」は６００部作成し、 
１部あたりの印刷経費は 164 円です。 

さいたま市は、市民満足度 90％以上を目指す 

「さいたま市 CS90＋運動」に取り組んでいます。 

＊CS…Citizen Satisfaction＝市民満足度 

 さいたま市ＰＲキャラクター 

     つなが竜ヌゥ 


